



# Møtereferat Styremøte Fluegruppa Invicta

**Dokument ID:** 06/15  
**Møtedeltagere:** Erik Torp, Kristoffer Jakobsen, , Espen Sevlie Smith, Thoralf Thorstensen, Erik-Aleksander Larsen  
**Ikke møtt:** Finn Ch. Ryggetangen (meldt forfall).  
**Kopi til:** Hans Petter Nyhus  
**Møteleder:** Kristoffer Jakobsen  
**Referent:** Erik Torp  
**Innkalt av:** Kristoffer Jakobsen  
**Møtedato:** 2015-11-16  
**Sak:** **Referat styremøte Fluegruppa Invicta Drammen Sportsfiskere november 2015**

Nr.	Sak	Ansv.	Tidsfrist
1.	Åpning av styremøte. Formannen stiller med kake!		
2.	Sakliste <ul style="list-style-type: none"><li>- Årshjul</li><li>- Invictaturer</li><li>- Årsberetning</li><li>- Innrapportering</li><li>- Fluebinderkurs</li><li>- Oppfølging av utestående saker</li><li>- Fyn?</li><li>- Konkurransenåret 2016</li><li>- Valgkomite</li><li>- Eventuelt</li></ul>		
3.	Gjennomgang av forrige møtereferat. Pkt.5 Foredragsholdere <ul style="list-style-type: none"><li>-Frode Andersen, Ansv Kristoffer      Må følges opp</li><li>-Rolf Magnus Grenberg, Ansv Espen      Må følges opp</li><li>-Vidar Numme, Ansv Erik      Kommer 19. november</li><li>-Robban Søvik, Ansv Thoralf      Kommer ikke</li><li>-Michael Frødin, Ansv Thoralf      Svarer ikke</li><li>-Markus Hoffmann, Finn Christian.      Må følges opp</li></ul> Formannen hevder med rette at det var dårlig fremmøtet fra styret i forhold til dugnaden lørdag 14. november.		
4.	Årshjul	Alle	

	<p>Fluepub i desember flyttes til nyåret.  Det må finnes en mann/dame som kan holde et fluerelatert foredrag 4 februar 2016.  Hør med Fedda om han kan holde et foredrag om Belize.</p>		
5.	<p>Invictaturer  Hökensåstur blir 25-29 mai 2016. Turansvarlig må booke Strandgølen og Abborgølen. 20 plasser</p> <p>Galtentur blir 14-17 juli 2016. Båter må bookes. 15 plasser</p> <p>Telnesetturen gjennomføres første helg i september. 31-4 sept. 2016. 13 plasser</p> <p>Fyn: Utgår som Invictatur</p> <p>Det er enighet i styret om at vi bør få inn en ny tur i 2017.</p>	Tur-ansvarlig	SNAREST!!
6.	<p>Årsberetning  Utkast gjennomgått. Årsberetning ferdigstilles i desember.</p>	Alle	
7.	<p>Kasserer  Betalingsinformasjon for turene må legges ut senere. Bakgrunn for dette er at mange betaler tidlig og bankløsningen vår viser ikke historie lengre tilbake enn 92 dager. Dette skaper et problem for kasserer mtp oversikt over hvem som faktisk har betalt. Betalingsfrist kommer typisk til å være maksimalt 10 uker i forkant av turen.</p>	Espen	
8.	<p>Fluebindekurs  Thoralf stiller som hovedinstruktør. Kristoffer og Erik melder seg som hjelpeinstruktører. Maks 12 elever. Kurset reklameres på FB. Vi reklamerer for inntil kroner 500,-</p>	Thoralf	
9.	<p>Oppfølging av utestående saker  Fiskeklær</p>	Kristoffer	Neste styremøte
10.	<p>Konkurransåret 2016  Det vil ikke bli gjennomført Invicta Cup i 2016. Styret vil se på mulighet for at Invicta arrangerer NM i 2017. Styret diskuterte muligheten for å lage noen enkle konkurransemomenter på Invictaturene. Vi kommer tilbake til dette senere.</p>	Alle	
11.	<p>Årsmøte og Valgkomite  Følgende verv er på valg:  Formann  Nestformann  Sekretær (Erik Torp stiller til gjenvalg)  Varamedlem</p> <p>Årsmøte Invicta gjennomføres 25 februar 2016.</p>	Formann og valgkomite	
12.	<p>Eventuelt  Forslag om Nymfekurs med Martin Droz. Thoralf har pratet med Martin under EM. Styret går for å gjennomføre dette. Det må avklares hvor og når dette skal gjennomføres, samt pris.  NB: Man må være Invictamedlem og erfaren fluefisker for å delta på dette.</p>	Thoralf	

13.	Møtet hevet 21:15 Neste styremøte 14 desember		
-----	--------------------------------------------------	--	--

X

---

Erik Torp  
Sekretær Fluegruppa Invicta